Знатоки родного края

Цели:

-Обобщить и систематизировать знания детей о России, формировать уважительное отношение к государственным символам

Задачи

закрепление- названий городов Челябинской области, 

-улиц г Челябинска;

развитие  речи

- внимания, наблюдательности, сообразительности и логики;

- Воспитывать любовь к Родине, гражданско-патриотические чувства. 

Оборудование: наглядные пособия (фотографии г Челябинска, гербы Челябинска, Трёхгорного, Миас, герба г Челябинска, магнитная доска),  экран и проектор.

Ход занятия:  В группу  приносят конверт.

Воспитатель : Дорогие ребята нам предлагают по учавствовать в конкурсе «Знатоки родного края», давайте попробуем. Я вам предлагаю сесть по удобней. Давайте откроем конверт 

Внимание на экран : Как называется наша страна?

Дети: Россия

Воспитатель : А давайте проверим (нажимая на следующий слайд),молодцы правильно. Смотрим дальше

Как называется столица нашего государства?

Дети: Москва

Воспитатель Молодцы. Посмотрите внимательно на экран что вы видите? 

Дети: Гербы

Воспитатель: правильно, а скажите что такое герб? И под какой цифрой изображён герб нашей области?

Дети: государственные символы, номер 3

 Воспитатель: правильно,смотрим дальше что изображено на экране?

Дети : Флаги

Воспитатель: А что такое флаг? И под какой цифрой изображен флаг нашего города?

Дети: Флаг это государственные символы. Номер 3.

Воспитатель:Ребята что вы видите на экране?

Дети:Флаги.

Воспитатель:правильно , назовите каким городам принадлежат они

Ответы детей

Воспитатель: молодцы, скажитев каком районе города находится наш детский сад?

Дети: В Курчатовском

Воспитатель: назовите улицы Курчатовского района

Ответы детей

Молодцы!!!!

